



虽然到了越冬季,蜜蜂已经不采蜜,但养蜂人却一点也不清闲。



整理检查蜂坯,主要的工作就是割掉没有用处的雄蜂。



给越冬的蜜蜂准备糖水作为食物。

七旬养蜂人的“甜蜜事业”

文/片 本报记者 凌文秀 通讯员 王登虎

聊城市侯营镇陈泓村一位74岁老人谢家广在家办起“甜蜜事业”养起了蜜蜂,每年仅挣1万元仍乐此不疲。

谢家广年轻时参军当过兵,退役后从事过多种职业,先后在工厂和医院担任过职工,年轻时偶然的一个机会看到别人养蜜蜂觉得很有趣,自己在家中便尝试着养了很少的蜜蜂,等到退了休后,他索性租了自己亲戚家的院子养起了蜜蜂办起了自己的“甜蜜事业”,每年夏季他都让儿子开车把自己拉到深山里去放蜂,在山里搭个帐篷一住就是几个月。

每年4月份到8月份是采集蜂蜜的时候,谢家广养了20箱蜜蜂,每年可以采蜜800斤。对外出售的蜂蜜浓厚粘稠香甜润口,价格却十分低廉,每斤售价只有20元,每年饲养蜜蜂的成本要5000元,这样折中下来每年仅可盈利一万元。对于别人的不解,谢家广有着自己的解释:“养蜂就是一种爱好,现在退休了想继续发挥余热,为社会创造一点价值。”



老人把葵花蜜、梧桐蜜分别装瓶。



老人展示他采集、提取的蜂蜡。

齐鲁晚报 齐鲁壹点

我们就在您身边

在聊城每天8毛钱 能干啥?

买个茶叶蛋? **不够!** 买个烧饼? **不够!** 坐公交? **也不够!**

但是每天8毛钱,

订阅一份山东第一都市报 **足够了**

欢迎订阅2018年度齐鲁晚报全年288元

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185

